

开发区启动“学雷锋”志愿服务暨文明环境大提升活动

提升文明环境,建设美丽“双城”



学雷锋活动授旗仪式

本报记者 朱燕/文 徐艺杭/摄

今年3月是第55个学习雷锋活动月,为进一步弘扬雷锋精神,加快城市文明环境提升,推进开发区精神文明建设,昨天下午,开发区2018年“学雷锋”暨文明环境大提升启动活动在龙湖金沙天街广场举行。开发区党工委副书记周涛出席活动并做动员讲话,活动由党工委委员、总工会主席虞付月主持。

周涛在动员讲话中指出,一要紧紧围绕打赢“六大硬仗”,践行社会主义核心价值观,在加强公民思想道德建设上谋出新篇章;二要紧紧围绕“提升文明环境”为使命,大力弘扬雷锋精神,争当好市民,成为推动文明建设的传递者;三要紧紧围绕建设“美丽双城”为目标,推进“五项文明”大行动、擦亮“六度文明”金名片,以首创精神,奋斗者姿态,积极投身“六大硬仗”文明环境提升主战区。

新年伊始,开发区党工委、管委会部署了“项目大推进、创新大提速、平台大开发、空间大整合、环境大提升、改革大深化”的“六大硬仗”,提升文明环境作为“环境大提升硬仗”的重要内容,是一项让环境更优美、市民更健康、社会更和谐的民心工程。

活动中,文明办提出了今年开发区精神文明建设“文明环境大提升”主要工作,机关党员服务队、企业职工代表队、街道党员代表队、社区居民代表队、高校学生代表队、“河小二”志愿服务队等6支代表队接受了先锋旗帜。

在启动仪式后,各代表队赴活动现场开展志愿服务活动。其中:公益街区志愿服务队在广场开展法律咨询、环境宣传、小家电维修、视力养护、医疗便民、理发磨刀等志愿服务,帮助居民解决生活中的实际问题;机关党员服务队在开发区海达南路-金沙大道、海达南路-华景街、海达南路-下沙路、金沙湖地铁站开展文明交通劝导、志愿服务等;企业职工及“河小二”志愿服务队在开发区上沙渠等河道开展巡河保洁,清理沿岸垃圾、劝导违规垂钓人员等;高校学生志愿服务队在金沙湖地铁站、龙湖天街广场开展共享单车文明停放劝导和整治;社区居民代表服务队开展清洁家园行动,清理卫生死角、清除城市“牛皮癣”、劝阻不文明行为。



修家电



整理共享单车



免费口腔义诊



免费理发

医保送服务进高校 做到“报销不用跑”

眼下,下沙大学城各高校已陆续开学,开发区养老医疗窗口也迎来了一波“学生潮”。很多大学生来窗口询问:寒假在老家产生的医药费能不能报销、到哪去报销、要什么材料?

由于对政策了解不足,有些大学生来到养老医疗窗口,花了近两小时排队,好不容易排到了,材料却没带齐,只好返回去拿材料,再过来又排近两小时队。

为方便大学生进行住院报销,3月12日下午,开发区人社局医保办到中国计量大学后勤学生服务大厅集中收取住院报销材料。

当日收取的材料,医保办工作人员将按规定进行业务办理,结算单会统一快递至校医院,真正帮助大学生们实现“报销跑零次”。

本报记者 陈素萍

市质监局 检查开发区 特种设备安全工作

近日,杭州市质监局副局长卢建祥带队,对开发区特种设备安全工作进行检查。

检查组一行来到危化品企业杭州士兰集成电路有限公司,听取了企业关于安全生产特别是特种设备安全管理工作情况介绍,询问了相关情况,仔细查阅了特种设备管理工作台账和作业人员持证上岗情况,深入公司生产车间、动力机房和危化品存储专区,详细检查压力容器、压力管道等设备和安全附件的使用和管理情况,指出动力机房有杂物堆放、管道色标不显著、设备使用标志未悬挂等问题,企业立即进行了整改。

卢建祥对该公司特种设备安全管理工作给予充分肯定,认为该公司特种设备管理组织体系健全、安全管控措施有力、隐患排查治理重点突出,各项工作扎实、特色突出,同时充分肯定开发区质监局特种设备安全监管抓得紧、抓得实、抓到位,亮点纷呈,成效明显。

卢建祥还对下一步安全工作提出要求,要求进一步强化企业主体责任落实,推进创新双预防机制,加强重点时段应急值守,畅通信息报送机制,全力保障特种设备安全,为全市安全生产工作作出更大的贡献。

本报记者 汤晓燕
通讯员 朱信贞